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NOT: Sorulardaki yazilim ile ilgili komutlarin ve desenlerin yalmizca PHP ve HTML ile
ilgili oldugunu diisiinerek yanitlayiniz.

01. Rastgele sayilarla kullanarak sonuca ulasmayi amagclayan simiilasyon yontemi asagidakilerden hangisidir.?
(A) Monte Carlo Yontemi  (B) Yenilemeli Yontemler (C) Runge Kutta Yontemi (D) Deneme Yontemi

02. Asagidakilerden hangisinde bir matrisin degeri ile islem yapilmstir?

(A) S$Bul=S$Atom{3}{5}{8} (B) $Bul=$Atom!3,5,8
(C) S$Bul=SAtom(3) (5) (8) (D) S$Bul=SAtom[3][5]1[8]
03. <?php $T=300;
switch ($T)
{ case 100 : echo "---"; break; case 200 : echo "+++"; break; case 300 : echo "***"; break; case 400 : echo "xxx"; break;

case 500 : echo "300"; break; } 7>
programinin ¢iktis1 asagidakilerden hangisidir?
(a) —-- (B) +++ (C) **~* (D) =xxx
04. <?php $i=3; while ($i<=5){$i=$i+1;echo $i;} 2>
programnin ¢iktis1 asagidakilerden hangisidir?
(a) 123 (B) 234 (C) 345 (D) 456
05. <?php $pH=3.2; 1if ($pH<3.2) {echo "asidik";} elseif ($pH>3.2){echo "deJer yiiksek";}
else {echo "Istenen noktada";} ?>
programnin ¢iktis1 asagidakilerden hangisidir?
(A) (B) Istenen noktada (C) asidik (D) yiksek deger
06. Sekil 1 deki algoritmada kag¢ tane mantiksal sinama bulunmaktadir?
(2)5 (B)4 (©)3 (D) 2
07. Sekil 1 deki algoritmada kag farkli yerde veri girisi yapilmistir?
()1 (B2 (©)3 (D) 4

08. echo ".round(-1loglO ($C),2) ; sonucu asagidakilerden hangisi olabilir?
(A) -2.1467 (B) 4.0056 (C) 3.453 (D) 3.42

09. Asagidakilerden hangisinde Avagadro sayisi dogru olarak tanimlanmigtir?
(a) 6.02x10723 (B) 6.02exp(23) (C) 6.02E23 (D) 6.02(23)

10. <input type='(l)' name='tl2' value='(2)' size='4' maxlength='(3)"' />
(1), (2) ve (3) yerine asagidakilerden hangileri gelebilir?
(A) (1):5t12, (2)text, (3):five (B) (1) :text, (2)%tl1l2, (3):5
(C) (1):$t12, (2)post, (3):true (D) (1) :text, (2)radio, (3):5
11. <form name='PV' action:$_SERVER[PHP_SELF] method="'post'>
(1), (2) ve (3) yerine asagidakilerden hangileri gelebilir?
(A) (1):PV, (2):$ SERVER[PHP SELF], (3):post

(B) (1) :post, (2):$ SERVER[PHP SELF], (3):PV
(C) (1):$ SERVER[PHP SELF], (2): post, (3):PV
(D) (1):$ SERVER[PHP SELF], (2): PV, (3):post
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P = ".round($n*0.082*$ T/(§V-§n*4.267e-2)-pow($n,2)*3.64/pow($V,2),2).” atm,
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Asagidaki PHP degiskenlerinden hangisi hatah olarak tamimlanmstir?
(A) $PH (B) $Gaz_Sabiti (C) $YoJunluk (D) S$Hacim

Asagidaki PHP degiskenlerinden hangisi dogru olarak tanimlanmstir?
(A) SPVT (B) $Mol Sayisi (C) S5 (D) s$3C

Asagidaki PHP degiskenlerinden hangisi hatali olarak tanimlanmstir?
(A) $Basinc (B) S$sicaklik (C) $Mol (D) s$1S

Asagidakilerden hangisi mantiksal operatorlerden biri degildir?

(B)>= (B)% (C)== (D)<

Asagidakilerden hangisinde birden fazla mantiksal sinama veya baglaci ile baglanmistir?
(A) 'empty ($n) && $ST>50 (B) lempty ($n) and $T>50

(C) lempty (Sn) || $T>50 (D) lempty ($n) %% $T>50

Asagidakilerden hangisi PHP deki matematiksel operatorlerden biridir?

(A) || (B) . (C)== (D) +

Bir akis semasinda algoritmanin basladigi veya bittigi yer asai”ldakilerden hangisi ile gosterilir?

) @ od o

Asagidakilerden hangisinde tarayicidan alinan mol degiskeni PHP deki n degiskenine aktarilmistir?
(A) S$n=$ GET[mol] (B)Smol=$ GET[n] (C) Smol=($ _GET[n]) (D) Smol<=S$GET (n)
Asagidakilerden hangisinde yogunluk.php dosyasma C ve m degiskeni dogru olarak gonderilmistir?
(A) http://localhost/yogunluk.php?C=0.02/m=1.5

(B) http://localhost/yogunluk.php&C=0.02&m=1.5

(C) http://localhost/yogunluk.php?C=0.02&m=1.5

(D) http://localhost/yogunluk.php&C=0.02;m=1.5

Asagidakilerden hangisinde bir fonksiyon dogru sekilde ¢agirilarak kullanilmistir?
(A) Basinc($n;S$T;SV;SR;SP) (B) Basinc($n, ST, SV, SR, $P)
(C) Basinc{$n,S$T,$V, SR, SP} (D) Basinc[Sn;S$T;S$V;$R;SP]

Asagidakilerden hangisinde for fonksiyonu dogru sekilde tanimlanmistir?
(A) for($i=1;%i<Smol;S$i++) { SM=Smol/$V; echo $M;}
(B) for ($i++;%$i<Smol;$i=1) { S$M=Smol/S$V; echo $M;}
(C) for($i<Smol;$i=1;$i++) { SM=Smol/S$V; echo $M;}
(D) for($i<$mol; $i++;$1i=1) { S$SM=$mol/$V; echo $M;}

Asagidakilerden hangisinde bir fonksiyon dogru sekilde tanimlanmstir?

(A) function Basinc ($n, ST, S$V, SR, &SP) { $P=$n*$R*$ST/SV;}
(B) function Basinc{$n,S$T,S$V, SR, &SP} [ $P=$n*S$R*ST/SV; ]
(C) function Basinc[$n;S$T;S$V;SR;&SP] ( SP=Sn*SR*ST/S$V;)
(D) function Basinc ($n;ST;S$V;SR;&SP) { SP=Sn*SR*ST/SV; }

Asagidakilerden hangisinde bir matristeki bir alana deger verilmistir?

(A) SAtom{3}{5}{8}="A" (B) SAtom(3) (5) (8)="A'
(C) $Atom[3][5][8]="A' (D) $Atom!3,5,8='A’
Rastgele say1 iiretmek icin kullanilan komut asagidakilerden hangisidir?
(A) S SAYI URET() (B) rand () (C) rnd() (D) random ()

v

. = =4 - &
v=? sv=v
v

4
EVET >0
$P=round($n*0.082*$T/5V,2) — :n: oive 3

V>0
6

EVET
@ — B

5
HAYIR
HAYIR
7

Sekil 1 : Bir algoritma 6rnegi



